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Slovo starosty 

Vážení spoluobčané, právě se nacházíme v období, kdy se 

kalendářní rok překlopil do své druhé poloviny. To je neklamným 

znamením, že započal čas školních prázdnin a dovolených, čas pro 

relaxaci a odpočinek. Zároveň je však i obdobím letních slavností a 

společenských akcí. V letošním roce jsou tyto aktivity podpořeny 

významným jubileem naší obce.      

 Jak už jsem se zmiňoval v posledním zpravodaji, je v rámci 

tohoto výročí připravena řada kulturně společenských akcí. V současné 

době již významná část připraveného programu proběhla a jen pro 

připomenutí uvádím Pouť a pobožnost u kaple sv. Antonína, následně 

podpis partnerské smlouvy mezi obcemi Oldřišov a Kietrz, mše svatá v 

kostele Narození Panny Marie a poté kulturní víkend v zámeckém 

parku. Celý doposud realizovaný program pak uzavřel sportovní 

víkend, sestávající z fotbalového turnaje a přespolního běhu Oldřišov 

Pilszcz Oldřišov. Nechávám nyní na Vašem posouzení, zda a do jaké 

míry byl doposud předvedený program zdařilý a zda splnil Vaše 

očekávání.        

 Využívám tohoto prostoru, abych vyjádřil hluboké poděkování 

všem, kteří se na přípravě a realizaci programu podíleli a ještě se dále 

budou podílet. Jde především o členy pracovního týmu, který vše, 

řečeno slovy filmařů, režíroval a následně i realizoval. Dále členům 

všech složek v obci, bez jejichž pomoci by taková akce nemohla být 

vůbec provedena. Velký podíl na pestrosti připraveného programu měli 

žáci a pedagogové Základní školy v Oldřišově a Pilszczi. Jejich podíl 

na výstavě o historii obou obcí a především předvedené divadelní 

umění hraných scének si zaslouží nejvyšší absolutorium a každý, kdo 

měl možnost divadelní představení zhlédnout, může potvrdit, že patřilo 

k vrcholům víkendového programu. V neposlední řadě patří uznání a 

poděkování i zaměstnancům obecního úřadu, kteří pro návštěvníky 

připravili bezchybné zázemí.      
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 Nelze opomenout i účast polských partnerů ze sousedního 

Pilszcze, jejichž aktivní účast určitě přispěla k atraktivitě dosud 

uvedeného programu. Každý z Vás, kdo se alespoň jednou podílel na 

přípravě kulturní či společenské akce obdobného charakteru, určitě ví, 

kolik času, vypětí a odříkání taková záležitost obnáší. Proto všem, kteří 

jakýmkoliv způsobem přispěli ke zdaru dosud realizovaného programu, 

patří úcta a obdiv. Jelikož však připravený seriál oslav jubilea obce 

bude pokračovat v létě a na podzim, přijměte již dnes pozvání k jeho 

zhlédnutí. 

Ani přes období prázdnin neutichá stavební ruch v obci. Mnozí z 

vás si určitě všimli, že se opět začalo kopat na ul. Opavské, což 

znamená, že byla zahájena poslední etapa výstavby chodníků na této 

ulici. Po jejím ukončení tak podél celé této nejfrekventovanější ulici v 

obci bude vybudován chodník pro pěší, a tím zajištěny podmínky pro 

vyšší bezpečnost chodců v této části obce. Ještě v tomto měsíci bude 

pak zahájena rekonstrukce chodníků na ul. Svobody. Obě tyto stavby a 

další, které plánujeme do konce roku ještě zrealizovat, určitě přispějí 

vedle zvýšení bezpečnosti chodců rovněž ke zlepšení vzhledu a 

zpříjemnění života v naší obci. 

Vážení spoluobčané, závěrem mi dovolte popřát Vám do 

následujícího období dovolených hodně klidu, příjemných chvil 

prožitých se svými přáteli, odpočinku a načerpání nové energie pro dny 

příští. 

Ing. Petr Toman           

starosta obce 
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Soutěž „Vesnice roku 2014“ s naší účastí 
 

V letošním roce jsme se poprvé přihlásili do soutěže Vesnice roku a 
to do jejího jubilejního 20. ročníku. Možná i proto, že se jednalo o takové 
jubileum, přihlásil se do soutěžního klání rekordní počet obcí 
Moravskoslezského kraje, a to hned celých 17. Byly mezi nimi obce, které 
se již soutěže zúčastnily poněkolikáté, ale i takové, které se do soutěže, 
stejně jako my, přihlásily poprvé a sbíraly zde tak své první zkušenosti.  

Podmínkou účasti v soutěži bylo podat přihlášku, jejíž součástí byla 
charakteristika obce v rozsahu 37 stran strojopisu a fotodokumentace. 
Následně pak byla obec prezentována před krajskou hodnotící komisí, a to 
konkrétně v úterý 17. června. Hodnotící komisi byla obec prezentována 
jednak starostou obce, ale svou významnou roli zde sehrály i perfektně 
připravené prezentace činnosti jednotlivých složek v obci a podnikatelů.       

Ačkoli jsme v konečném hodnocení krajského kola nezískali hlavní 
ocenění, přesto komise naši obec ocenila mimořádným oceněním, jímž je 
„Cena naděje pro živý venkov“. 
 Udělení tohoto ocenění považujme za úspěch v této soutěži, neboť 
již na první pokus jsme byli oceněni a díky tomu jsme zviditelnili naši obec i 
za hranicemi našeho katastru. Tato cena je pak morální podporou a dobrou 
výchozí pozicí pro účast v některém dalším ročníku, ve kterém můžeme 
zúročit zkušenosti z tohoto kola. 
 Nezbývá mi než závěrem poděkovat všem, kteří se zasloužili o 
získání tohoto ocenění, jmenovitě Mgr. Radimu Lokočovi, PhD – 
spoluautorovi zpracované charakteristiky a prezentace obce, všem 
složkám, základní škole, římskokatolické farnosti, zúčastněným 
podnikatelům a v neposlední řadě p. Petru Barčovi za dodání podkladů k 
historii obce. Oceňuji především zápal, jakým všichni výše uvedení 
prezentovali svou činnost, a přispěli tak k získání výše uvedeného ocenění. 
Za to jim jménem svým i jménem Vás, spoluobčanů, srdečně děkuji. Jsem 
přesvědčen, že díky takovému nadšení se nemusíme obávat zkusit znovu 
zabojovat o tento prestižní titul v některém z příštích ročníků soutěže a k 
tomu nám všem držím palce. 

 
          Ing. Petr Toman – starosta obce 



5 

 

 

Usnesení č. 28 ze zasedání Zastupitelstva obce Oldřišov 

konaného dne 19. 6. 2014 
 

Zastupitelstvo obce schvaluje: 
1.  Program 28. zasedání zastupitelstva. 
2.  Směnnou   smlouvu  č.1/2014,  viz příloha. 
3.  Přijetí  neinvestiční účelové  dotace  z rozpočtu  Moravskoslezského kraje    
     ve výši  40.000 Kč,  výdaje v souvislosti s akcí „Rekonstrukce   válečného   
     hrobu  Oldřišov“.    
4.  Zápis do Obecní  kroniky za rok 2013. 
5.  Smlouvu o partnerství Oldřišov – Kietrz. 
6.  Smlouvu  č.13147656  o  poskytnutí  podpory   ze  Státního fondu životního   
     prostředí  ČR  v rámci  Operačního  programu Životní  prostředí  a   
     rozhodnutí  o poskytnutí  dotace na projekt  „Revitalizace  biotopu  v okolí  
     hřbitova“.  
7.  Smlouvu  o zřízení věcného  břemene  č.IV-12-80007767/2 s ČEZ   
     Distribuce, a.s. 
8.  Vyřazení  projektové  dokumentace k žádosti  o dotaci  na akci  Prodloužení   
     chodníků  na  ulici  Opavské – zmařená  investice.  
9.  Záměr pachtu  o provozování  vodních děl  ve vlastnictví obce.  
10. Rozpočtové opatření č. 2  ve schváleném rozpočtu na rok 2014.  
 
Zastupitelstvo obce bere na vědomí: 
1.  Rozbor hospodaření  obce  k 31.5.2014. 
2.  Zprávu  finančního  výboru. 
3.  Zprávu  kontrolního výboru.  
 
Zastupitelstvo obce  pověřuje: 
1.  Starostu obce podpisem  směnné smlouvy  č.1/2014.  
2.  Starostu  obce  podpisem  rozhodnutí  o poskytnutí   dotace  z rozpočtu  
     Moravskoslezského kraje  na rekonstrukci   válečného hrobu.  
3.  Starostu  obce  podpisem  smlouvy o partnerství Oldřišov – Kietrz. 
4.  Starostu obce podpisem  smlouvy č.13147656  o poskytnutí   podpory  ze  
     Státního  fondu životního prostředí  ČR v rámci Operačního  programu    
     Životní prostředí a Rozhodnutí  o poskytnutí  dotace   z Ministerstva    
     životního prostředí  na projekt „Revitalizace  biotopu  v okolí hřbitova“. 
5.  Starostu obce podpisem  smlouvy  o zřízení věcného  břemene  č.IV-12- 
     80007767/2  s ČEZ  Distribuce, a.s.  
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Poděkování 

Jak už bylo řečeno výše, žáci a učitelé naší základní školy se 

velkou měrou podíleli na oslavách 780 let obce Oldřišov. Dovolte mi, 

abych jmenovitě poděkovala všem, kteří si to zasloužili a bez jejichž 

pomoci by se nám nepodařilo připravit vše tak, jak jste mohli sami 

vidět.          

 Již na počátku roku 2014 začali žáci 6. a 7. třídy ve výtvarné 

výchově připravovat ilustrace oldřišovských pověstí, kulisy pro 

divadelní představení a kresby významných budov. Později domy a 

místa v naší obci fotografovali, aby tak mohly být vytvořeny dvojice 

snímků pro srovnání minulosti a současnosti. Žáci od 5. do 9. třídy 

v rámci předmětu člověk a svět práce vytvořili každý samostatně model 

svého domu a společně pak model celého Oldřišova. Za jejich píli, 

pečlivost a ochotu pracovat jim patří velký dík.   

 Rovněž bych chtěla poděkovat svým kolegům, kteří mi pomáhali 

s přípravou výstavy či divadelního představení: 

- paní ředitelce Halámkové za napsání scénáře a za cenné rady 

při režírování samotných pověstí 

- panu učiteli Kupkovi za zvukové efekty a pomoc při výstavě 

- paní učitelce Orlíkové za pomoc při nacvičování s dětmi 

- ostatním kolegyním z vyššího stupně za trpělivost s námi všemi 

Samozřejmě toto vše by se nemohlo uskutečnit bez skvělých 

herců, které v naší škole máme, o některých jsme již věděli, ale některé 

jsme teprve objevili, proto i jim velice děkuji: 

- vypravěčkám Barboře Křížové a Veronice Granzerové za to, že 

nás celým představením prováděly  

- mnichům Vítkovi Večerkovi, Danymu Hartošovi a Marku 

Hřivnáčovi za to, že postavili kostel 

- poutníkovi Adamovi Rychlému za to, že přišel založit osadu 
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- správci Radkovi Homolovi za to, že mě nezklamal 

- poddaným Jardovi Godovskému, Vojtovi Laresovi, Alexi 

Godovskému a Tomáši Bolackému za to, že to dokázali 

- děvčeti Alici Krieblové za perfektní hlas 

- Janě Podolínské, Adéle Grabovské a Izabele Kremserové za to, 

že nás nesmírně pobavily v rolích drben 

- synkům Jakubovi Miketovi a Danymu Hartmannovi za to, že 

jsme v nich mohli objevit herecké talenty 

- Lojzíčkovi Jirkovi Fuskovi za to, že se nebál 

- Marichen Kateřině Schwachové za to, že našla odvahu 

- panu faráři Martinovi Seidlerovi za to, že mluvil rozvážně   

- nápovědě Michaele Strouhalové a Kláře Bolacké za to, že 

napovídaly 

Také děkuji zvukařům z  Oldřišovky za vynikající ozvučení a 

pracovníkům obecního úřadu za vytvoření skvělého zázemí na 

zámku.         

             Simona Drabčíková - učitelka ZŠ 
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Zprávy z mateřské školy 

Zápis          
 V mateřské škole proběhl dne 5. 5. 2014 zápis dětí pro školní 
rok 2014/2015. Žádost o přijetí k předškolnímu vzdělávání podalo 25 
zákonných zástupců dětí. 
Přijato bylo 23 dětí ve složení:      
   ročník 2009 - 2 děti 
       ročník 2010 - 5 dětí 
         ročník 2011 - 15 dětí 
         ročník 2012 - 1 dítě na zkušební dobu  
Nepřijaté byly 2 děti z ročníku 2012. 
 
Odchod dětí do ZŠ 

Po prázdninách zahajuje 24 dětí z MŠ povinnou školní docházku.  
Šest dětí má odklad školní docházky a zůstávají v naší MŠ.  
 
Organizační změny v MŠ 

Během školního roku došlo v MŠ k organizačním změnám ve 
složení učitelek. Paní učitelky Michalčíková a Reslová odešly na 
mateřskou dovolenou a místo nich nastoupily paní učitelky Kubová a 
Parolková. 
 
Květen a červen v naší školce 

V měsíci lásky jsme pro maminky připravili besídku k jejich 
svátku v restauraci U Pardů. Děti si připravily nejen krátký program, ale 
také malé dárečky, a to srdíčka z keramiky. Srdíčko si děti vyrobily v 
dílničce v ZŠ.  

Naše děti také vystoupily s krátkým představením na OÚ u 
příležitosti vítání nových občánků v obci. 

V květnu jsme podnikli výlet na Hradec nad Moravicí, kde pro 
nás byla připravena pohádka s prohlídkou zámku. 
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Koncem května jsme si v Malých Hošticích vyzkoušeli dopravní 

hřiště, kde si děti procvičily jízdu na kolech a jiných dopravních 
prostředcích určených pro děti.  

Začátkem června jsme v MŠ slavili Den dětí. Paní učitelky pro 
děti připravily hledání pokladu v parku a ve stejný den děti v MŠ zhlédly 
pohádku O třech prasátkách. Den jsme ukončili mlsáním velkého dortu, 
který upekla maminka  Katky Tutkové.     
 S předškoláky, kteří odcházejí do ZŠ, jsme se rozloučili v 
pirátském duchu. Děti na zahradě a v MŠ plnily pirátské úkoly a řídily se 
pirátskou mapou. Po splnění úkolů děti čekalo pasování na školáky s 
předáním drobných dárečků. I tento den jsme ukončili společnou 
písničkou a malou hostinou. Všichni zaměstnanci MŠ se rozloučili nejen 
s odcházejícími dětmi, ale také s rodiči.     
 V posledním týdnu před prázdninami jsme zhlédli na zahradě 
MŠ interaktivní představení klaunů, kteří nás moc pobavili. 
 Závěr roku byl ukončen výrobou zmrzlinových dortů, které nám 
dodala maminka Katky Marek. Za všechny děti děkujeme.  

V červnu v MŠ probíhaly pro nové děti Seznamovací odpoledne, 
které většina rodičů využila. Rodiče zajímalo prostředí, do kterého děti 
po prázdninách nastoupí, a také využili možnost si povykládat s 
učitelkami o tom, co má dítě zvládnout při nástupu do mateřské školy.  
 
Prázdniny 

V letních měsících bude v MŠ přerušen provoz od 14. července 
do 29. srpna 2014. Nový školní rok zahájíme v pondělí 1. září 2014. 

V posledním týdnu měsíce srpna prosíme rodiče, aby nám 
telefonicky nebo osobně nahlásili, zda jejich dítě 1. 9. nastoupí do MŠ a 
jak bude do MŠ docházet. Tuto informaci musíme dopředu hlásit do 
jídelny ve Služovicích a včas tak objednat stravu pro vaše dítě.  
 

Přeji všem krásné prázdniny prožité v klidu a pohodě a nabrání 
nových sil do dalšího školního roku. 

        Magda Sedláčková, ředitelka MŠ Oldřišov 
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Obnova studánky ve Chmulovci 

V katastru naší obce existovaly v minulosti krajinné prvky, které zanikly – 

většina za kolektivizace zemědělství v 50. – 70. letech minulého století – polní cesty, 

úvozy, z nichž některé měly hloubku několik metrů, remízky, stromy atd. Mnohé 

z nich jsou nenávratně pryč a lze jich obnovit jen velmi málo, což je velmi smutný fakt. 

Případy, kdy se podaří cokoliv nového vytvořit nebo obnovit, vnímám jako velké 

úspěchy.       

 Takovým příkladem je obnova studánky ve Chmulovci. Pamětníci vzpomínají, 

jak chodívali ke kamenné studánce, která stála kousek od mostku u Chmulovce. Stála 

zde až do 60. let, kdy byla zahrnuta zeminou a sutí.    

 Nebýt souhry několika okolností, snad by ani k její obnově nedošlo. V dubnu 

letošního roku se po několika letech urgencí směřujících ke Státnímu pozemkovému 

úřadu konečně započalo s opravou mostku ve Chmulovci. Firma, která zde prováděla 

výkopy, také udělala sondu v místech, kde dle pamětníků studánka stála. Podařilo se 

odkrýt kamenný kruh a objevila se voda. Zaměstnanci obecního úřadu vytáhli ze 

studánky hlínu, suť a odpad, zpevnili její zdi původními a novými kameny a zhotovili 

stříšku, kterou pokryl Jan Herych pálenými taškami darovanými panem Klapetkem. 

Studánka tak dostala osobitý vzhled, který zapadá do prostředí, v němž stojí. Zbývá 

dodělat terénní úpravy a za spolupráce ODV Oldřišov odvézt odtěženou zeminu se 

sutí. Všem, kteří se na obnově studánky podíleli, patří velké poděkování. 

 Podařilo se obnovit jeden prvek v krajině, přejme si, aby takových případů 

bylo v budoucnosti více a naše zemědělská krajina byla díky nim alespoň trochu 

pestřejší.        

Stanování pod Zlatou horou 2014 

Po loňském úspěšném prvovýstupu na Zlatou horu zve 

sdružení Oldřišovští chlopi tatínky s dětmi na školní hřiště na pátek 

11. 7. od 19 hodin a v sobotu 12. 7. od 16 hodin.   

 V pátek společně rozložíme poslední výškový tábor před 

sobotním zdoláním vrcholu Zlaté hory. Vezměte si s sebou stany, 

spacáky, špekáčky, hudební nástroje, repelenty, případně i maminky, 

a hlavně dobrou náladu a míč. Za špatného počasí se akce nekoná

         

        Radim Lokoč 
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Ohlédnutí za Sportovním dnem 

Týden po oslavách výročí 780 let od první písemné zmínky o obci se konal 

Sportovní den, další z akcí v rámci česko-polského projektu Oldřišov – Pilszcz, 
dříve i dnes společně, který byl podpořen z Fondu mikroprojektů v Euroregionu 

Silesia, Operační program přeshraniční spolupráce Česká republika – Polská 

republika 2007-2013, reg. č. CZ.3.22/3.3.04/13.04184. 
V sobotu 28. 6. se na hřišti SK Morava Oldřišov utkaly týmy Oldřišova a 

Pilszcze. Zápas v kategorii žáků, který byl součástí tradičního Turnaje o pohár 

Alfréda Bořuckého, skončil smírně 1:1, v kategorii mužů zvítězili domácí 3:1 a 

v kategorii starých pánů zvítězili domácí 6:0. Účastníci fotbalových utkání byli 

odměněni poháry, triky s logem projektu a občerstvením.  

 V neděli 29. 6. pokračovalo sportovní klání přespolním během Oldřišov – 

Pilszcz – Oldřišov. Na trati dlouhé 5,13 km soutěžilo 25 běžců ve třech kategoriích, 

dalších 50 zájemců se zúčastnilo pochodu. 

Stupně vítězů:                 

Kategorie do 18 let (8 běžců) 

1. Jan Fabián  24:15 

2. Dominik Bartosz  25:20 

3. Matouš Seidler  25:25 

Kategorie do 19 – 40 let (11 běžců) 

1. Dominik Matrusz  23:30 

2. Jan Šamárek  23:40 

3. Vít Kurka  24:10 

Kategorie nad 40 let (6 běžců) 

1. Benedykt Pospiszyl 23:25 

2. Marian Kanecki  24:20 

3. Jan Berek  27:53 

Medailisté byli odměněni poháry a triky s logem projektu. Gratulujeme všem 

vítězům i dalším účastníkům.          Radim Lokoč  
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Recyklací starých elektrospotřebičů výrazně  
přispíváme k ochraně životního prostředí  

  
Vážení spoluobčané, již pár let máte v naší obci možnost třídit 

komunální odpad, a tím i elektroodpad. Nyní můžeme přesně vyčíslit, kolik 
elektrické energie, ropy, uhlí, primárních surovin či vody jsme díky recyklaci 
ušetřili životnímu prostředí. Víme také, o kolik jsme snížili produkci 
skleníkových plynů nebo nebezpečného odpadu. Informace vycházejí ze studií 
neziskové společnosti ASEKOL, která pro nás zajišťuje sběr a recyklaci 
vytříděných elektrozařízení.       
 Naše obec získala certifikát (vložená příloha) vypovídající nejen o 
přínosech třídění televizí a monitorů, ale také o významu sběru drobných 
spotřebičů. Z certifikátu Enviromentálního vyúčtování společnosti ASEKOL 
vyplývá, že jsme společně v loňském roce vytřídili 91 televizorů, 37 monitorů a 
242 kg drobných spotřebičů. Tím jsme uspořili 25,27 MWh elektřiny, 792,66 
litrů ropy, 122,67 m3 vody a 1,38 tun primárních surovin. Navíc jsme snížili 
emise skleníkových plynů o 6,27 tun CO2 ekv. a produkci nebezpečných 
odpadů o 23,63 tun.        
 Tyto údaje jasně dokazují pozitivní dopad třídění a recyklace starých 
spotřebičů na zlepšování životního prostředí, ale i na ekonomiku odpadového 
hospodářství obce. Nezbývá než si přát, aby nás uvedené výsledky ještě více 
inspirovaly k třídění nejen elektroodpadu, ale dalších složek komunálního 
odpadu, neboť toto je do budoucnosti jediná cesta nejen k ochraně životního 
prostředí, ale i ke snižování poplatků za likvidaci komunálního odpadu. Všem 
Vám, kteří jste přispěli k výše uvedené pozitivní statistice, patří obrovský dík. 

 
                     Ing. Petr Toman – starosta obce 
 

Společně se vzdělávejme    

                 

 V únoru letošního roku jsme Vás, vážení občané, oslovili formou 
dotazníku s cílem zjištění Vašeho zájmu o vzdělávání se v několika oblastech 
jako např. právní, finanční gramotnost, počítačové dovednosti, základy 
podnikání, spotřebitelská gramotnost. Na základě zjištěného zájmu z Vaší 
strany se naše obec zapojila do projektu pod názvem „Občanská škola – aneb 
odborné školení pro obyvatele malých obcí“. Tento projekt je podpořen 
dotací z Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy, takže účastníci kurzu 
budou tento absolvovat zcela zdarma.      
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 Naskýtá se nám tak výjimečná možnost získat podrobnější znalosti ve 
výše uvedených oborech a to zcela zdarma. Vzdělávacích kurzů se budou moci 
účastnit občané v aktivním věku. Mohou se jej účastnit i studenti a senioři 
pod podmínkou, že během roku alespoň část doby pracovali např. na dohodu 
o provedení práce apod. Projekt bude zahájen ve druhé polovině měsíce 
srpna. Podrobnější informace Vám sdělíme v příštích týdnech. Chcete-li získat 
nové znalosti ve výše uvedených oblastech, stojí určitě za to některý 
z nabízených kurzů absolvovat. 
 

         Ing. Petr Toman – starosta obce 

 
Oldřišov má zastoupení v projektu „Hlučínsko           
a polské gminy očima malířů a fotografů“ 

 

Sdružení obcí Hlučínska a příhraničních polských gmin realizuje v tomto 

období projekt Hlučínsko a polské gminy očima malířů a fotografů. Náplní projektu, 

jak už z názvu vyplývá, byla v první části fotografická soutěž amatérských fotografů. 

V druhé části projektu pak amatérští malíři z Hlučínska a příhraničních polských gmin 

malovali obrazy s motivy našeho regionu. A právě v druhé části projektu měla naše 

obec svého zástupce, a to paní Janu Zechovou. Díky jejímu koníčku, jímž je malování 

obrazů, měla tak i naše obec zastoupení v tomto projektu. Dílo paní Zechové a dalších 

amatérských malířů, kteří byli v projektu zastoupeni, máme možnost zhlédnout na 

výstavě, která právě probíhá na zámku v Kravařích, a to do 16. 7. 2014. Poté bude 

výstava přemístěna do Hlučína, kde ji bude možno zhlédnout od 18. do 31. 7. 2014 

v Červeném kostele.        

 Věřím, že si nenecháte ujít návštěvu této určitě zajímavé výstavy. Zároveň 

vyjadřuji poděkování a úctu naší občance za ochotu zúčastnit se ve svém volném čase 

tohoto projektu a za reprezentaci naší obce na této ojedinělé akci. Je určitě dobré, 

když necháváme i takovouto formou navenek o naší obci v dobrém slova smyslu 

vědět a věřím, že se najdou mezi Vámi i další nadšenci, kteří budou obec 

reprezentovat v některých dalších budoucích projektech. 

           Ing. Petr Toman – starosta obce 
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Rozšířená nabídka internetových stránek obce 

Po delším čase jsme ve spolupráci s firmou Galileo Corporation, která je 

autorem a správcem internetových stránek obce www.oldrisov.cz, provedli 

úpravy a doplnění těchto stránek o další aplikace, pomocí kterých můžete 

získat další užitečné informace. 

1) Interaktivní mapa – odkaz se nachází v levém sloupci „Rubriky“. Tato 

aplikace umožňuje vyhledat údaje o nemovitostech, je možno ji využít 

jako plánovač tras. Dále zde budou postupně ukládány informace o 

významných místech v obci, budovách, informace o podnikatelských 

subjektech a jejich provozovnách atd. Údaje z této aplikace budou 

dále využity pro mapový portál v rámci projektu realizovaného 

Sdružením obcí Hlučínska. Tento umožní turistům, kteří navštíví náš 

region, získat pomocí tohoto portálu, jenž bude přístupný na chytrých 

telefonech, informace o zajímavostech místa, ve kterém se právě 

nachází.  

2) Životní situace – odkaz se nachází rovněž v levém sloupci „Rubriky“. 

Pomocí této aplikace je možné obdržet rady a získat cenné informace 

jak postupovat v různých životních situacích, do kterých se každý 

z nás může dostat, jako např. bydlení, doprava, rodina apod. 

3) Informace e-mailem – odkaz se nachází v pravém sloupci. Máte-li 

zájem získávat některé informace (jako např. text hlášení místního 

rozhlasu, aktuality, informace z úřední desky apod.) na Váš e-mail, je 

třeba zapsat do aplikace svou mailovou adresu a zaregistrovat se. Tím 

bude umožněno zasílání vybraných informací na Váš e-mail. 

4) Senioři – odkaz se nachází rovněž v pravém sloupci. Jedná se o 

zjednodušenou verzi stránek nejen pro seniory. Pomoci této aplikace 

je možno se jednodušším způsobem dostat k jednotlivým odkazům 

stránek, zvětšit si písmo textu, nechat si přečíst text apod. Další 

odkazy budou do stránek postupně dále doplňovány. 

Vedle uvedených aplikací je dále u některých textů ikona „Přečíst nahlas“. 

Kliknutím na tuto ikonu Vám bude text přečten.  

Za zavedením těchto nových aplikací stojí snaha obecního úřadu rozšířit 

nabídku internetových stránek obce, umožnit uživatelům získat nové 

informace a seniorům, ale nejen jim, jednodušší přistup k jednotlivým 

aplikacím. 

http://www.oldrisov.cz/
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Děti a rodiče, nepřehlédněte!!! 

2. prázdninový výlet 

Obec Oldřišov také letos pořádá prázdninový výlet pro děti 

z Oldřišova, který se uskuteční ve čtvrtek 7. srpna a všichni 

zájemci se mohou těšit na prohlídku Památníku 2. světové války 

v Hrabyni a vojenského opevnění v Darkovičkách. Součástí výletu 

bude také animační program v památníku, který bude připraven 

zkušenou lektorkou ze Slezského zemského muzea.   

 Celý výlet včetně oběda je pro děti z Oldřišova připraven 

zdarma!         

 Akce je určena dětem od ukončené 3. třídy ZŠ do 18 let. 

V případě, že budou v autobusu volná místa, mohou se výletu 

zúčastnit také rodiče, popř. děti, které tráví prázdniny v Oldřišově, 

ti pak uhradí vstupné a oběd sami.      

        

 Program:       

  09:00 odjezd od obecního úřadu   

  09:30 prohlídka Památníku 2. světové války  

  12:00 oběd v restauraci Proč ne Hrabyně  

  13:30 prohlídka vojenského opevnění v Darkovičkách

  15:00 předpokládaný odjezd zpět do Oldřišova 

 

Přihlásit se je možné do úterý 29. července 2014               

na OÚ v Oldřišově. 
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Přihláška   

Jméno dítěte (dětí):_____________________________________________________________ 

Adresa: _______________________________________________________________________ 

Kontakt na zákonné zástupce (jméno a telefon): ______________________________________ 

_____________________________________________________________________________ 

Užívá dítě nějaké léky, trpí nemocemi, dieta, uveďte: __________________________________ 

_____________________________________________________________________________ 

Závazně přihlašujeme naše dítě na Prázdninový výlet na Hrabyň a do Darkoviček 

dne   7. 8. 2014.  

Zároveň prohlašujeme, že nejeví ke dni odjezdu známky akutního onemocnění (například 

horečky nebo průjmu) a ve 14 dnech před odjezdem nepřišlo do styku s fyzickou osobou 

nemocnou infekčním onemocněním nebo podezřelou z nákazy, ani mu není nařízeno 

karanténní opatření. Jsme si vědomi právních následků, které by nás postihly, kdyby toto naše 

prohlášení nebylo pravdivé. 

Dítě bude poučeno o bezpečnosti a bude dbát pokynů vedoucích zájezdu. 

V Oldřišově dne __________________  Podpis zák. zástupců ______________________ 

 

 

 

 

 

 
Zprávičky naší sovičky - zpravodaj obce Oldřišov 
Za vydání zodpovídá – Mgr. Simona Drabčíková 

červenec 2014  – vychází jako občasník 
Děje se kolem Vás něco zajímavého? Dejte nám vědět: 

            e-mail: zpravickynasisovicky@seznam.cz         
Vyhrazujeme si právo na případné redakční úpravy textů! 

 

mailto:zpravickynasisovicky@%20seznam.cz

